

СПЕКТАКЛИ ДЛЯ Ю Н Ы Х

Неделя «Театр и дети» прошла как большой детский праздник. Все волгоградские театры старались в эти дни показать детям лучшие спектакли, провести многочисленные встречи. Сегодня мы печатаем сообщения об итогах недели.

РЕПЕРТУАРНАЯ афиша ТЮЗа включила спектакли для ребят всех возрастов.

Интерес юных зрителей вызвала большая выставка детских рисунков, а также выставка книг о театральном искусстве. Работала и книжная лавка.

В дни недели состоялись экскурсии по театральным цехам, встречи с актерами и зрителями, конференции после спектаклей. Актеры выступали в школах города, участвовали в театральных праздниках во Дворцах пионеров. Проведены беседы о театре с читателями детских библиотек, праздник «Посвящение в зрители».

* * *

В ДНИ традиционной Всероссийской недели «Театр и дети» Волгоградский театр драмы им. М. Горького показал спектакль по сказке П. Бажова «Серебряное копытце» (режиссер-постановщик засл. деятель искусств РСФСР В. Давыдов). Сказку посмотрели ребяташки из совхоза «Горная Поляна», а также юные зрители Калачевского и Среднеахтубинского районов.

Артисты драмтеатра выступали с творческими отчетами перед школьниками Волгограда. Ребята с большим интересом слушали заслуженных артистов РСФСР В. Клюкина и Ю. Луккина, режиссера В. Зверовщикова, артистов Н. Веселову, Н. Лабурцеву и других.

* * *

И НТЕРЕСНО ... прошел день открытых дверей в театре музыкальной комедии для учащихся школы № 34 Краснооктябрьского района. В фойе ребят ожидала выставка рисунков, художественной фотографии, чекинки, работ по дереву. В программу также входили рассказы об истории и традициях коллектива, о работе театра с юным зрителем, веселое представление «Кот в сапогах».

В течение недели театр показал еще две сказки: «Бременские музыканты» и «Морозко».

* * *

6 ШЕЛ 1375

ВОЛГОГРАДСКАЯ ПРАВДА
г. Волгоград